11Iro

HAms: Erop
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.02.2011 13:00:00

dopmupoBanus 3akaouyenusi Bpada: 09.02.2011 23:23:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/209464/answer/209465




BeposiTHee BCero, 3TO U eCTh IPUMeECh KPOBH B cliepMe, KOTopasi B Bairem Bo3pacTe daiiie BCETo
OLIBAeT CIIENCTBYEM BOCIIAIUTEIbHEIX SIBJIEHWI B MOJIOBBIX MYTAX (BE3UKYITUT, TPOCTATHUT), HATTUIMS
TIAMKJIZIOM B YpeTpe, HapyLUIeH!s CBePTEIBAEMOCTH KPOBH U IIprieMa HeKOTOPHIX ITpernapaToB. Bam
crnemyeT 0OpPaTUTHCS Ha OYHBIM TPUEM K YPOJIOTY M7 OCMOTpa U 00C/TeOBAHUS.



